

Consiliul Local al Comunei Scorțoasa

Județul Buzău

Nr. 156 din 22.07.2019

Raport de activitate

Doamnelor și domnilor consilieri,

În conformitate cu actele normative care reglementează activitatea administrației publice locale (Legea 215/2001 cu completările și modificările ulterioare) și Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Scorțoasa, depunerea raportului de activitate este o îndatorire solicitată de lege.

Încă de la început, numirea în funcția de consilier local al comunei Scorțoasa a reprezentat pentru mine o provocare, având în vedere datoria alesului local de a găsi cele mai bune mijloace pentru a rezolva problemele oamenilor astfel încât să contribuie la creșterea calității vieții în comunitatea din care face parte.

Voi încerca în mod succint să fac o prezentare a activității desfășurate pe timpul scurs în primul an al mandatului.

Am participat activ la toate ședințele Consiliului Local prin luări de cuvânt dar și prin propuneri pertinente în vederea rezolvării unor probleme cu care s-au confruntat cetățenii și care în prealabil au fost discutate și cu ei.

În calitate de membru al Comisiei pentru activități social-culturale, culte învățământ, sănătate și familie, munca și protecție socială, protecție copii, tineret și sport, am urmărit cu atenție toate materialele puse în dezbateră Consiliului Local și

Împreună cu ceilalți membrii ai comisiei, am dezbătut, avizat și am aprobat sau nu, proiectele de hotărâre.

Am avut în vedere și am reușit acest lucru, să păstrăm o bună curățenie în lungul șoselei județene, dar și în zona podului care leagă satele Policiori și Plopeasa, folosind forța de muncă a beneficiarilor Legii 416. De asemenea am plantat puiți de salcâm în zona podului Plopeasa de jos, am mobilizat beneficiarii de ajutor social în vederea dirijării scurgerilor de apă de pe drumurile balastate în șanțuri.

În același timp, în întâlnirile cu cetățenii am discutat despre necesitatea păstrării unui mediu curat, modul de gestionare al deșeurilor și gunoiului.

Am intervenit de fiecare dată în ședințele Consiliului Local, cu informații legate de buna funcționare a iluminatului public, având o bună conlucrare în acest sens cu d-l Păpătoiu Valentin.

Consider că mai sunt multe lucruri pe care trebuie să le rezolvăm împreună și care să le avem în atenție în perioada următoare.

Consilier Local,
Cristian Constantin

